
Commercialism Survey of Principals:

How many unsolicited commercial promotions offered throughout the year?
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Commercialism Survey of Principals:

Count of How many unsolicited comm promotions offered throughout the year?
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Commercialism Survey of Principals:

Would you favour a DES code of practice to regulate commercial activities and promotions in 
primary schools?
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Commercialism Survey of Principals:

What are your views of voucher / token collection schemes?
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